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NHTerpupoBanmne 3aMEHOU ITEPEMEHHOM




I{eap 0Oy4deHUS:

HaxoAMTb MHTErpasl, UCNONb3ya METO/J, 3aMEHb
NnepeMeHHOM




Kputepun oneHMBaHWA:

- 3HaeT aJIFOpMTM METOAA 3aMEHDI
NepeMeHHOM A1 HaxOXKAEHMS
HeonpeaeneHHOro MHTerpana;

- YMEEeT NPUMEHATb METO/, 3aMEHbI
nepeMeHHoOM (MeTo, NoACTaHOBKM) AJIS
HaxoXXAeHUA Heonpeae/IeHHOro MHTerpanaa.



I IpaBuita mHTErpUpPOBaAHUS

1. [dx=x+c
2. [kdx =k [dx =kx + ¢
3. [(uxv)dx = [udx + [vdx + c
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4. [ ax"dx = +c

axn+1

a(n+1)

5. [(ax + b)"dx = +c




MHTerpupoBanme 3aMEHON IEPEMEHHOU
IlycTth x-1=t, Torna x = t+1
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‘[(xil)z dx:%(x—l)z +3(x—1)+31n|x—1|—i+c




D [x/3x° —1azx_—jz2 dt = +C=é(3x2—l)\/3x2—l+C.

( eciuldx*—1=t , 6xdx=dt, mocda xdx= édt}
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(ewzu N2x—1 =t ,moeoax = , dx= tdtj.




Pabora B rpymnre

Haiioume uumezpaJl:

1) j 5

PeweHue:

x?=t omcroda 2 xdx=dt
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3 mmapa

Hawngure uHTErpall:

6.13. S

2xdx

3x —17

6.14. S 2%d
2x* 45
6.17. S x|
/3 — 5x°
6.20. S xd
3x% —

6.15. S wdx

"V%——3x2'

6.18 S xdx
“V@x24—8

6.21 S xdx
T Y et




4 mapa

Hawngure uHTErpa:

10.1. \ sin® 2x cos 2xdx.
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CamocrosTeiabHasa padora

Hanagute nHterpan:

sin3x 3¢ 1n.
S 3~ cos 3x dx. | —x*

sin 2x sin 2x
Smdx Scos’x—‘idx'




JlomalHsiss padbota
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Pednekcus




